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Předmluva
Tento dokument (EN 1371-2:2015) vypracovala technická komise CEN/TC 190 Slévárenské
technologie, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do července 2015 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu je nutno zrušit nejpozději do července 2015.

Upozorňuje se na možnost, že některé části tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech tato
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 1371-2:1998.

V rámci pracovního programu technická komise CEN/TC 190 pověřila pracovní skupinu
CEN/TC 190/WG 11 Kontrola povrchu zpracováním revize této normy:

–    EN 1371-2:1998 Slévárenství – Kontrola kapilární metodou – Část 2: Přesně lité odlitky

Tato norma je jednou ze dvou evropských norem pro kontrolu odlitků kapilárními metodami.

Druhou normou je:

–    EN 1371-1 Slévárenství – Kontrola kapilární metodou – Část 1: Odlitky odlévané do pískových
forem gravitačně a pod nízkým tlakem

Příloha F uvádí podrobnosti o závažných technických změnách mezi tímto a předchozím vydáním
evropské normy.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinni zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.



Úvod
Tato evropská norma doplňuje obecné zásady kontroly kapilární metodou podle EN ISO 3452-1 pro
dodatečné požadavky na přesně lité odlitky.

Stavba této evropské normy je obdobná jako EN 1371-1:2011, Slévárenství – Kontrola kapilární
metodou – Část 1: Odlitky odlévané do pískových forem gravitačně a pod nízkým tlakem [1].

Byla zpracována z důvodu, aby upozornila na rozdíl rozměrů oblasti kontroly a na rozdíl typu vady
vzhledem k jiným slévárenským technologiím, pro které je EN 1371-1 použitelná.

Kontrola kapilární metodou, jako každá jiná nedestruktivní zkušební metoda, je součástí obecného
nebo specifického hodnocení kvality odlitků a musí být dohodnuta mezi výrobcem a odběratelem při
objednávání.



1 Předmět normy
Toto evropská norma specifikuje kontrolu přesně litých odlitků kapilární metodou pro obecné účely.

POZNÁMKA Přesné lití se též někdy nazývá lití se ztraceným modelem (lití na vytavitelný model).

Tato evropská norma platí pro všechny odlévané kovy s výjimkou odlitků ze slitiny měď-cín a/nebo
odlitků ze slitiny měď-cín-olovo, kde měď je hlavní složkou (viz EN 1982 [3]).

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


